Oblicz obwody narysowanych tréjkatow.
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Oblicz obwody narysowanych figur.
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Narysuj figure w skali 2 : 1, czyli powieksz kazdy bok 2 razy. Zmierz dtugosci
odpowiednich odcinkdw i uzupetnij zdania.

a)
skala1:1 skala 2: 1
Na rysunku w skali 1 : 1 najdtuzszy bok ma cm.
Na rysunku w skali 2 : 1 najdtuzszy bok ma cm.
b)
A B
skalal:1 skala2:1
Na rysunku w skali 1 : 1 bok AB ma dlugos¢ cm.

Na rysunku w skali 2 : 1 bok AB ma dlugos¢ cm.



Narysuj figure w skali 1 : 2, czyli pomniejsz kazdy bok 2 razy. Zmierz diugosci
odpowiednich odcinkéw i uzupetnij zdania.

a) [ 1] ]
skalal:1 skala 1:2
Wysokosc¢ litery F wskali1: 1 to cm.
Wysokos¢ litery F wskali 1: 2 to cm.
b)
F E
A
skala1:1 skala1:2
Na rysunku w skali 1 : 1 bok AB ma dlugos¢ cm.

Na rysunku w skali 1 : 2 bok AB ma dlugos¢ cm.



Pokoloruj figury, ktdre sa podzielone na réwne czesci. Pozostale figury skresl.
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Przyjrzyj si¢ narysowanym figurom i odpowiedz na pytania.
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) Czy czeéci sg rowne? _ tak

Ile jest wszystkich cze$ci? 4

[le czeSci zamalowano? 3

3
Jaka czes¢ figury zamalowano? _ 4

[le czesci zamalowano?

) Czy czesci s3 rowne?
Ile jest wszystkich czesci?

Jaka cze$¢ figury zamalowano?

) Czy czesci sg rowne?

[le jest wszystkich czesci?

[le czesci zamalowano?

Jakg czed¢ figury zamalowano?




Otocz linig figure, ktorg podzielono na rowne czesci i w ktdrej zamalowano:

%1 figury,

% figury,

B ®
@ b

| % figury.

Pomaluyj rysunki zgodnie z podpisami.

) »

pomalowano pomalowano pomalowano

% figury % figury % figury



Odczytaj ulamki i zapisz je stowami.

3 4

1 trzy czwarte E

1 3
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Odczytaj i zapisz utamki cyframi.

dwie piate siedem dsmych
jedna trzecia cztery siodme

Dokoncz malowanie tabliczki utamkow.
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Pomalyj tulipany tak, aby % wszystkich tulipanow miata kolor czerwony,

3
ay — zotty.

Ile jest czerwonych tulipanéw? 2.

Pomaluj gruszki tak, aby g z nich mialo kolor zielony, a % — z01ty.

Ile jest zielonych gruszek? 555565
338888

Pomaluj otowki tak, aby% z nich mialo kolor niebieski, a % — kolor zo6tty.
Ile jest niebieskich olowkow? ‘@ ‘@ ‘@
Pomaluj jabtka tak, aby % jabtek bylo czerwonych, a % — zielonych.

Ile jest czerwonych jablek? C5 d CS d
25 s
Q O



Wpisz brakujace nazwy kolejnych miesiecy i ich numery w zapisie rzymskim.

a)
styczen | | luty | |

b)
| maj V |

c)

| | wrzesien | |X

d)

pazdziernik | X |

Napisz nazwy miesiecy i wpisz w okienko, ile miesiecy mineto:

a) od poczatku marca do konca maja,

marzec, kwiecien, maj D

b) od poczatku listopada do konca marca,

¢) od poczatku grudnia do konca lipca.




Wypisz nazwy kolejnych dni tygodnia i daty.

wtorek 19 VI

Uzupelnij zapisy, tak aby kazda data byla zapisana trzema sposobami.
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Wpisz nazwy miesiecy w kolejnych kwartatach i liczbe dni w kazdym miesigcu.

| kwartat p— | kwartat S—
styczen 3 kwiecien 30
[III kwa rta’r] p— vV kwarta%} p——

a) Ile to dni?

2 tygodnie to 14 dni

3 tygodniei4 dnito 21 +4 =

5 tygodni i 3 dni to

b) Ile to tygodni?
14 dni to 2 tygodnie
21 dni to
35 dni to

c) Ile to miesigcy?
caly rok
pot roku

d) Ile to lat?

wiek

pol wieku




Pn 5 12 19 26 Pn 2 9 16 283 Pn 2 9 16 23 30
Wi 6 13 20 27 Wi 3 10 17 24 Wit 3 10 17 24 31
Sr 7 14 21 28 Sr 4 11 18 25 Sr 4 11 18 25
Cz| 1 8 15 22 99 Cz 5 12 19 26 Oz 5 12 19 26
Pt| 2 9 16 23 30 Pt 6 13 20 27 Pt & 13 20 27
So| 3 10 17 24 31 So 7 14 21 28 So 7 14 21 28
NIl 4 11 18 25 NIl ¥ 8 18 = NIl 1 8 15 22 29
Pn 6 13 20 27 Pn 4 11 18 25 Y Pn| 1 B8 156 22 29
Wi 7 14 21 28 Wi 5 12 19 26 @1 w:| 2 9 16 23 230
S| 1 8 15 22 29 Sr 6 18 20 27 54 S| 3 10 17 24

Cz| 2 9 16 23 30 Cz 7 14 21 28 = Ccz| 4 11 18 25

Pt | 3 10 17 24 Pt 1 8 15 22 29 % Pt | 5 12 19 26

So| 4 11 18 25 So| 2 9 16 23 30 (_‘) So| 8 13 20 27

N | 5 12 18 28 NI 3 10 17 24 31 NI 7 14 21 28

Pn 6 13 20 27 P 3 10 17 24 31 Pn 7 14 21 28
Wt 7 14 21 28 Wit 4 11 18 25 P Wt 1 8 15 22 29
Sr| 1 8 15 22 29 Sr 5 12 19 26 OU—‘[j Sr| 2 9 16 23 30
Cz| 2 9 16 23 30 Cz 6 13 20 27 I} Cz| 3 10 17 24

Pt | 3 10 17 24 31 Pt 7 14 21 28 rgf Pt | 4 11 18 25

So| 4 11 18 25 So| 1 8 15 22 29 Sl so| 5 12 19 26

NIl & 12 19 26 NI 2 9 16 23 30 N | 8 18 2o &

P 5 12 19 26 P 2 9 16 23 30 Pn 2 9 16 28
Wit 6 13 20 27 m] W 3 10 17 24 Z8 Wt| 1 3 10 17 29
Sr 7 14 21 28 & Sr 4 11 18 25 % Sr| 2 4 11 18 30
Cz| 1 8 15 22 29 @] C: 5 12 19 26 @Y C:| 3 5 12 19 3
Pt| 2 9 16 23 30 Ol_r'] Pt 6 13 20 27 % Pt| 4 6 13 25

So| 3 10 17 24 31 Iy So 7 14 21 28 @] So| 5 7 14 26

NIl 4 11 18 25 NI 1 8 158 22 29 NI 6 138 20 27

Z.aznacz w kalendarzu:

* imieniny Piotra 29 czerwca - na zielono,
» wycieczke szkolng od 18 do 20 maja - na zo6tto,

» dni wolne od zaje¢ szkolnych w ferie zimowe od 26 stycznia do 8 lutego -
na niebiesko,

» wakacje od 20 czerwca do 31 sierpnia — na czerwono.

Policz, ile to dni:

* od 13 do 20 stycznia, 8
» od 25 marca do 9 kwietnia,
» od 25 kwietnia do 9 maja,

» od 23 czerwca do 31 sierpnia.




